MANUAL

MAGRIE 4B




IMPORTANTE

E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E

SEGUIR TODAS AS INSTRUQGES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
AANULA(;AO DA GARANTIA.




COMPONENTES DO HARDWARE

Filtro de Poeira

Superior Painel I/0 Lateral de Metal
A

// =

Frontal de Vidro

Lateral de Vidro




ACESSORIOS

Nome/Quant. Utilidade

Parafusos #6-32 6mm Fonte de Alimentacdo
xS e Placa de Video

% Parafusos M3 Smm Placa-Mde e SSD 2.5"
x10

Parafusos #6-32 S5mm HDD 3.5"
=
= x4
Espagadores #6-32 6.5mm Suporte para
x2 Placa-Mae
Parafusos M3 28mm Parafuso das

x8 Ventoinhas




ABERTURA DO GABINETE

-—

Desparafuse e reserve os parafusos localizados na parte traseira do gabinete,
remova primeiro as laterais para entdo remover a parte superior e a frontal




INSTALACAO DA PLACA-MAE

Posicione a Placa-Mae alinhando
suas furagées com as do local de
instalagdo, reposicione os espagado-
res se necessdrio, e fixe com os
respectivos parafusos.

Posicione o HDD/SSD alinhando suas
furagées com as do local de instala-
¢ao, e fixe com os respectivos parafu-
sos.




INSTALAQAO DAS VENTOINHAS

Posicione a Ventoinha/Wa-
ter Cooler alinhando suas
furagdées com a do local de
instalagdo, e fixe com os
respectivos parafusos.

Superior: 2x120mm

Traseira: 1x120mm

Inferior: 2x120mm Lateral: 2x120mm

Remova a lateral de metal para

ter acesso ao local de instalagdo,
—— 4 posicione a Fonte de Alimentagdo
L ———% alinhando suas furagées com o
local de instalagdo, e fixe com os
respectivos parafusos pela parte
traseira do gabinete.




INSTALACAO DA PLACA DE VIDEO

Identifique e remova os slots de expansdo que o modelo da Placa de Video ird
utilizar, conecte a Placa de Video na Placa-Mae, e fixe com os respectivos para-
fusos pela parte traseira do gabinete.




O
=
el
Ll
Z
5

D —71— USB 3.0
D —— USB2.0

[a)]

I

0

E

i

_
1
O O

N
PP 0P LR LPLLLELRE

IO RORORORO RO RORO KOO RO RO ROROKORORO RO KO RO RO OO KO ROROR®)

uOOOOOOOOOOOOOO @O @OOOOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOO OOOO
D- 0O~ 0~0-0-O0~O0-ONFHO 000000000000 ON®)

00000 00000000 Om 00 0- 00 OO 000

PP PR PP PP PRI PP 0
RO R IRO RO R ORORORO RO RO RORO KOO RO RO KO RO KO R OKOXORORORS)
RO RO RO OR RO RO RO ROR RO RO KO RO KO K OROXORO MO X OXOROXS
RO RO R RO RO R OR OO RO RO RO RORO KOO RO RO KO RO RO OO RO ROROR®)
RO RO R IR O RO R IR OO RO RO RO R OO KOO RO RO KO RO RO RO RO ROROR®)
R RO RO RO RO RO RO RO KO RO RO RO RO KOO RO RO KO RO RO RO RO RORORS)
RO RO R IR O RO R OR OO RO RO RO RORO KOO RO RO KO RO RO OO RO RORORS)

uOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 000000 OOOOOOOOOO
uOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO (ONOHONOXE) OOOOOOOOOO
uOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO QRO ONONE) OOOOOOOOOO
UOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 0000 OOOOOOOOOO

uOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 0~ 0-0-0 OOOOOOOOOO

uOOOOOOOOOOOOOO@O @OOOOOOOOOOOOO 0~ 0-0-0 OO @ O @t

O

(OOXE)
(ONONGNGNOXN®)
0.0.0.0.00
[ONONONONOXO)
(OONONO(OX®)
(OONCNONON®)




CONECTORES

Conector de Audio HD do Gabinete Conector de Audio HD da Placa-Mae
oo o —

PORT1L [l W] AUD GND
OO o] PORT1R [l M| PRESENSE#
ool 2 PORT2R [l | SENSE1 RETURN
[w] o —— SENSE SEND (M |NO PIN
oo If——— PORT2L |l M| SENSE RETURN
Conector USB 2.0 da Placa-Mde
— VCC (m m| VCC
MmE—— D- |m m| D-
NE—— D+ [m m| D+
=] GND [m m| GND
—— | NC

Conector USB 3.0 do Gabinete Conector USB 3.0 da Placa-Mae
O 00 (=0 00 (=0 00 (=0 (00 OO (0 O
00 (=0 00 (=0 00 (0 00 00 (0 I

Conector Power/Reset/LED do Gabinete Conector Power/Reset/LED da Placa-Mae

H.D.D LED [PWR LE

(GND)

| +PLED |

WR BTN |

PWR — =

PLED-—°
GND —

_LED-
——Ground
Reset

1
5
-
m
w)
IDE_LED+—(m ®w)-PLED+-
()
( m)
D,
(m o)

—IDE

I
RESET SW E | HD_LED | | RESET |




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.







